

美国中情局长宣称 朝鲜不能算核国家

本报3月28日讯 美国中央情报局(CIA)局长迈克尔·海登近日说,朝鲜在去年10月进行的是一次失败的核试验,朝鲜并不是真正的核国家。

朝鲜去年10月称,他们成功进行了一次地下核试验。美国、韩国的官员和专家们纷纷表示,朝鲜进行的核试验只产生了相对低级别的爆炸。有些人还质疑朝鲜的核能力。

海登说:“美国不认为朝鲜是个核国家,这是因为他们去年进行的核试验失败了。”海登是在与韩国国防部长官金章洙会谈时发表上述言论的。

韩国国防部拒绝证实海登言论,但承认海登曾在3月27日拜会金章洙。美国驻韩国使馆也拒绝就此事表态。

(罗拉)

发现“猛虎”飞机 请拨打116 举报

斯里兰卡政府设热线对付“猛虎”组织空袭

据新华社电 斯里兰卡政府3月28日宣布设立热线电话,搜集有关反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织(简称猛虎组织)飞机的资料。

斯总统马欣达·拉贾帕克萨的办公室发言人说,拉贾帕克萨设立热线电话,由斯军方负责接听,作为预警系统以监控提前入侵的猛虎组织飞机。

这名发言人说:“免费电话号码116专门用作搜集可疑飞行活动资料。”

猛虎组织一架轻型飞机本月26日凌晨轰炸斯首都科伦坡附近的卡杜纳亚空军基地,造成3名空军人员死亡、16人受伤。

英国冻结与伊朗关系

伊朗外长认为事态不会恶化,将释放被扣英军女兵

新华社供本报特稿 英国外交大臣玛格丽特·贝克特28日说,扣人危机结束前,英国将冻结与伊朗的双边官方往来。英国国防部同日公布证据称,英军人员遭到伊朗方面扣押时位于伊拉克水域。伊朗方面仍然坚称事发地位于伊朗水域。不过,扣人事件已初现解决希望。伊朗外交部长马努切赫尔·穆塔基28日说,唯一一名被扣女性水手将于28日或29日获释。

贝克特28日在英国

议会告诉议员:“我们眼下正处在外交活动新阶段。在这一阶段,我们需要把所有注意力集中在解决这件事上。因此,这件事解决之前,我们将冻结(与伊朗的)所有其他双边事务。”

英国外交部同日说,英国将中止与伊朗的所有官方往来,暂停向伊朗官员发放签证。与此同时,英国将暂停政府支持的团体与伊朗开展贸易往来。

扣人事件已初现曙光。美联社28日援引伊朗外长穆塔基的话说,唯一

一名女性水手法伊·特尼将于28日或29日获释。穆塔基认为,扣人事件不大可能进一步升级,他暗示英军当时只是误入伊朗水域。

土耳其外长埃尔多安28日在沙特阿拉伯首都利雅得出席阿拉伯国家联盟首脑会议期间与伊朗外长穆塔基举行会谈。埃尔多安说:“土耳其外交官可能将见到15名被扣英军人员。你可以期待,(扣人事件在)任何时刻出现积极进展。”

谣传伊朗导弹打美舰 美国油价骤升5美元

据新华社电 美国军方3月27日否认有关伊朗导弹袭击海湾美国军舰的传言。这一谣传一度使国际原油每桶价格在短短数分钟内骤升5美元。

美国海军第五舰队少校查利·布朗说,军方检查海湾水域所有舰艇后证实,关于伊朗已向美国驻海湾地区一艘军舰发射一枚导弹的说法并不属实。英国官员也表示,英国军队未曾受到攻击。

美联社报道说,伊朗和西方国家的关系日趋紧张,海湾地区已经形成一种潜在的危局,而国际市场也随之紧张不安,油价持续攀升。

据道琼斯有线新闻社报道,由于关于海湾已发生军事对抗的传言引发恐慌,27日的美国原油期货价格在短短几分钟内飙升近8个百分点,一度超过每桶68美元。

美国27日开始在海湾地区举行军事演习。

明年8月美军撤离伊拉克?

美国参众两院设定撤军时间表,布什威胁行使否决权

新华社供本报特稿 美国国会参议院3月27日以微弱优势的表决结果,“支持”在紧急战争拨款法案中保留伊拉克撤军时间表的做法,参议院也将于本周晚些时候就法案举行正式表决。美联社说,由于众议院几天前已表决通过一项类似战争拨款法案,要求政府在明年8月31日前从伊拉克撤军,白宫与国会之间关于是否从

伊拉克撤军问题将最后摊牌。白宫发言人在当天表决后说,如果国会最终给白宫的是一份带有撤军条件的拨款法案,总统布什将予以否决。

“军事手段在伊拉克不会取得成功。”投票中投民主党阵营的共和党参议员查克·哈格格说,“伊拉克属于2500万伊拉克民众,不属于美国,也不是一个可以赢取或者输掉的奖章。”



抗癌明星托尼·斯诺

“白宫喉舌”癌症复发

新华社供本报特稿 美国白宫发言人托尼·斯诺两年前成功接受结肠癌手术并痊愈,但他3月26日再次切除一个肿块时被确诊癌细胞已扩散,转移到肝脏和其他部位。这个消息对他的亲友、同事乃至白宫都仿佛晴天霹雳。

现年51岁的斯诺在上中学时,他的母亲就死

于结肠癌。他有过28年的肠炎史。2005年2月,斯诺被诊断为结肠癌后,切除了全部结肠,随后接受6个月化疗。去年冬天的一次CT检查中,医生在其下腹发现一个小肿块,在以后的检查中,这一肿块进一步扩大。

布什27日在白宫玫瑰园对记者们说:“我们要为他和他的家庭祈

祷。托尼,保持坚强,人们喜欢你、关心你并为你祈祷。”

《纽约时报》说,斯诺长期以来一直被人当作对抗癌症的榜样。出席公众场合,斯诺手腕上总是戴着一个作为癌症康复者标志的黄色腕套,并鼓励其他癌症患者像他一样保持乐观向上的生活态度。

俄新型战略核潜艇4月试水

据新华社电 俄罗斯斯克雷洛夫研究所和信息资源网站3月27日报道,俄新一代955型战略导弹核潜艇“尤里·多尔戈鲁基”号将在4月15日下水试航。这种核潜艇将装备最新研制的“布拉瓦”分导式多弹头洲际弹道导弹,这种导弹在技术上领先国外10年至15年。

955型战略核潜艇为俄第四代战略核潜艇,由圣彼得堡“红宝石”中央设计局设计,阿尔汉格尔斯克州北德文斯克市的北方机械制造厂制造。

这种核潜艇排水量1.7万吨,最高航速26节,下潜深度可达450米。目前在建的新型核潜艇共3艘,俄罗斯计划在2015年之前建造5艘此类核潜艇。

郑州晚报 通通有 健康资讯

咨询电话: 63399000 67655128 67957259

小小痔疮 苦不堪言

痔有内痔、外痔、混合痔三种;发病率非常高,患者健康受到危害,影响正常工作和生活。

本院肛肠科采用美国新一代全电脑肛肠综合治疗仪,专治内痔、外痔、混合痔、痔瘘、肛周脓肿等肛肠疾病,治疗过程短、无疼痛、不出血,随治随走。郑州中原医院肛肠病区热线:0371-67628315

60元专治气管炎、哮喘

本院采用纯中药一系列药物,内服中药,外贴膏药,对长期反复发作,久治不愈的患者有奇效,初诊患者60元试用,有效果显著,抗复发,主治各种急慢性气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、肺心病。无论年龄大小病史长短均可速治。

咨询电话: 0371-65921110

河南中 疹、皮肤痒痒、神经性皮炎、各种 医离退休专 皮肤病疗效显著。郑重承诺:用 家医院郭主 药15天无效退全款,3年内复 任联合南京、上海皮肤病研究 发免费治疗。 所,国内首创“七循环-2410”皮 特别提示:3月20日-5月1日 肤癣康复工程,已使数万例牛 大型赠药。 皮顽癣康复,且不复发。治疗湿 专家热线:0371-66791132

静脉曲张 脉管炎

(肿痛 溃烂)

我院(郑州市金水路119号)独创专利技术,介入滴注、自身修复术。安全、方便、疗效快,溶通血栓,消除炎症。

一、静脉曲张分两类,即单纯浅静脉曲张和深静脉瓣膜功能不全引起的抽筋、瘙痒、黑变、肿痛及顽固溃烂等。浅静脉曲张中有五分之一的适合注射治疗。深静脉瓣膜病及并发症采用患肢介入滴注方法,起到修复瓣膜功能作用。能很快消除症状,溃烂无论面积多大,时间多长,一般可在半月左右愈合。

二、静脉炎及血栓形成,可引起下肢肿痛,其危险性在于血栓脱落或加长而危及生命。一般服药和静脉注射很难奏效,我们采用患肢滴注用药冲击溶栓的方法,能快速消除炎症,溶通血栓,使之肿胀自然消退而痊愈。

三、脉管炎,中老年多为动脉硬化所致,特别多见于糖尿病患者,早期小腿及足部发凉,走路跛行,无力,中期开始足趾疼痛,发展到晚期足趾会黑变、坏死,最终截肢。脉管炎治疗的关键早治,在足部发凉时治疗最好。采用患肢闭塞血管介入滴注用药,起到溶栓、疏通、扩血管作用,能很快升温和止痛,可免截肢之苦。

专利号:ZL99209685 无效退款

0371-65952365